



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Către: **Domnul Traian Deleanu**

E-mail: redactia@turnulfatului.ro

Stimate domnule Traian Deleanu,

Domeniul sănătății a fost, este și va fi prioritar în activitatea mea politică. Acest fapt este evident și poate fi confirmat în urma unei analize a activității mele, încă de la intrarea în Parlament;

- Am inițiat 16 proiecte legislative în legătură directă cu sistemul de sănătate. Dintre acestea 4 au devenit legi, iar restul sunt se află în diferite etape ale procesului legislativ din Parlament;
- Am depus un număr de 14 interpelări legate de domeniul sănătății, cu referire la situația serviciului de ambulanță Sibiu, situația bolnavilor de autism, a pacienților cu epilepsie, sindrom Down sau PKU, tratamentul persoanelor dependente de droguri, tratamente stomatologice pentru bolnavi de autism, tratamente stomatologice gratuite pentru persoanele cu handicap ș.a.
- Am depus amendamente la bugetul de stat pentru alocarea de fonduri necesare achiziției de ambulante noi;
- Am promovat petiția „*Spital nou la Sibiu, Dorința unei comunități*” (20.07.2022).
- Am purtat discuții cu fostul ministru al sănătății și cu secretarii de stat care reprezentau Ministerul Sănătății în relația cu Parlamentul pe tema proiectului noului spital și am transmis, în calitate de membru al Comisiei pentru Sănătate din Senat, o scrisoare adresată membrilor comisiei în care le-am solicitat susținere pentru finanțarea din PNRR a proiectului noului spital județean din Sibiu (10.08.2022).

A acțiunile mele în domeniul sănătății sunt disponibile detaliat în [fișa mea de senator de pe pagina oficială a Senatului](#), pe paginile de social media (în special pe pagina de Facebook), dar și în presă (inclusiv în publicația pe care o reprezentați, în data de 13 iulie 2022).

În speranța că informațiile transmise vor fi suficiente și vor clarifica aspectele dorite, rămân la dispoziția dumneavoastră pentru orice alte informații sau detalii suplimentare.

Cu stimă,

Senator **Claudiu MUREȘAN**

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Claudiu Muresan', written in a cursive style. The signature is positioned below the printed name.